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Socleta della Salute della Toscana

DOMANDA 1
Chiarimento art. 7.2 — Requisiti di capacita tecnica professionale punto B
a) In caso di partecipazione a piu lotti (es: lotto 1-2) occorre avere la sommatoria dei
requisiti richiesti ovvero (esempio € 2.000.000,00+1.100.000 pari a € 3.100.000)

RISPOSTA 1

Si, "importo degli eseguiti servizi analoghi ¢ riferito ad ogni singolo lotto e in caso di partecipazione a
piu lotti occorre avere la sommatoria degli importi dei lotti a cui si partecipa.

Uno stesso eseguito servizio puo essere utilizzato per la partecipazione a lotti diversi, se analogo.

DOMANDA 2
b) Cosa si intende per servizi analoghi ovvero solamente servizi domiciliari oppure servizi
anche non territoriali quali Case di Riposo — RSA — Centri diurni ecc.. che ovviamente
siano riferiti a soggetti beneficiari indicati nei singoli lotti
RISPOSTA 2
Per servizi analoghi si intendono servizi rientranti nel medesimo settore imprenditoriale cui afferisce
I’appalto e aventi ad oggetto prestazioni simili ancorché non identiche.

DOMANDA 3
Chiarimento art. 7.2 — Requisiti di capacita tecnica professionale punto C

¢) Si richiede un chiarimento riguardo il possesso di accreditamento del servizio ai sensi

della Legge RT 82/2009, da almeno tre mesi...

RISPOSTA 3
Il concorrente deve essere in possesso di accreditamento del servizio relativo al lotto per cui partecipa
da almeno tre mesi rispetto alla data di scadenza della presentazione delle offerte e cio¢ almeno dal 18
gennaio 2018.
Cio significa che non puo partecipare alla gara chi non sia in possesso di accreditamento del servizio
né chi I’abbia conseguito solamente dal 19 gennaio 2018 in poi.

DOMANDA 4
d) Riferimento punto 7.4 a In caso di Consorzio sociale di cui all’art. 45 comma 2 lett B)
precisato che i requisiti di capacita tecnica e professionale devono essere posseduti dal
Consorzio medesimo, pertanto si chiede se il possesso dell’accreditamento deve essere
posseduto dal Consorzio e/o anche dalle cooperative indicate come esecutrici tutto e/o in
parte del servizio?
RISPOSTA 4
In caso di consorzi di cui all’art. 45 comma 2 lett b) del Codice dei contratti il punto 7.4. del
Disciplinare di gara prevede che i requisiti di capacita tecnica e professionale, ai sensi dell’art. 47 del
Codice, devono essere posseduti direttamente dal consorzio medesimo salvo che quelli relativi alla
disponibilita delle attrezzature e dei mezzi d’opera nonché all’organico medio annuo che sono
computati in capo al consorzio ancorché posseduti dalle singole imprese consorziate.
Quindi si ritiene che ’accreditamento possa essere posseduto anche solo dal consorzio medesimo

DOMANDA 5
e) Si richiede inoltre I’accreditamento di cui alla legge RT 82/2009 puo essere soggetto ad
avvalimento?
RISPOSTA 5
No, I’accreditamento non puo essere soggetto ad avvalimento.



